

各位

会 社 名 アジャイルメディア・ネットワーク株式会社 代表者名 代表 取締役 社長 荒木 哲也 (コード番号 6573 グロース) 問合せ先管理部 部長 寺本 直樹 (TEL 03-6435-7130 (代表))

## (開示事項の変更) 臨時株主総会開催時期の変更に関するお知らせ

当社は、2022 年 9 月 9 日付「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」において、2022 年 9 月 27 日を基準日として、同年 11 月下旬に臨時株主総会を開催予定であることをお知らせしておりましたが、本日、臨時株主総会の開催時期を同年 12 月下旬に変更することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 臨時株主総会について
  - (1) 臨時株主総会基準日 2022年9月27日(火)
  - (2)臨時株主総会開催時期2022年12月下旬
  - (3) 臨時株主総会開催場所 現在調整中です。

※基準日については変更ございません。

## 2. 変更の理由

議案内容の検討に時間を要しており、十分な検討期間を設け臨時株主総会を確実に開催するため、上記のとおり開催時期の変更を決定いたしました。

3. 臨時株主総会の開催日時及び付議議案等について

臨時株主総会の開催日時及び付議議案の詳細につきましては、今後開催する取締役会において 決定次第、お知らせいたします。

以上